



宜蘭縣南澳鄉公所新聞稿

發稿日期：113年5月1日
發稿單位：民政課
連絡人：高勤豪
連絡電話：03-9981915 分機 218



「主題曲 MV 初登場，趣味標語隆重頒獎，還有……**動動活動?**」

113年4月27日(六)在宜蘭縣南澳鄉的碧候溫泉園區部落大學開學典禮，現場傳統迎賓舞和耆老祈福儀式，祈求在部落大學一同學習的師生學業有成。南澳鄉公所也趁此機會宣傳碧候溫泉園區與即將到來的第12屆全國泰雅族運動會暨傳統技藝競賽活動。

活動上不僅有本次主題曲「泰玖不見」的MV初次驚艷登場，同時也頒獎給本次運動會趣味標語的得獎者，有的標語傳統卻不失新意，有的標語新潮也接地氣，完美地在文字上展現出泰雅族人特有的氣質，幽默但不失嚴謹。

但只有文字又怎麼足夠?15秒動動活動，號召所有的親朋好友一同參與，隨著主題曲的旋律擺動身體，號召全身的運動細胞以外還需要動員所有的藝術細胞，動得精湛，還得拍得完美。更重要的是113年5月23~25日第12屆全國泰雅

族運動會暨傳統技藝競賽一定要來，都這麼努力跳舞拍片了，不來一起參與可以嗎？「泰玖不見，uwah 賽南澳」，就只缺你來南澳相見歡啦！



